

China Daily: USA zakrývají své vnitřní problémy vyvoláváním konfliktů ve světě

cz24.news/china-daily-usa-zakryvaju-svoje-vnutorne-problemy-vyvolavanim-konfliktov-vo-svete

22. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA: Spojené státy se snaží své vnitřní problémy zakrýt vyvoláváním geopolitických konfliktů v různých částech světa bez ohledu na to, že to vede k nesčetným civilním obětem.



Dnes, 21. února, to napsal „Peking China Daily“.

Jedním z prostředků americké zahraniční politiky je podle deníku nafukování takzvané „čínské hrozby“.

„Jsou to Spojené státy, které představují hrozbu pro mezinárodní mír a rozvoj, legitimní práva na rozvoj a zájmy jiných zemí. Opakované bojové akce podporované a financované Spojenými státy způsobily nespočet civilních obětí, podněcovaly geopolitické konflikty všude a všude způsobily nestabilitu od konce druhé světové války,“ píše se v článku.

V článku se uvádí, že „jsou to Spojené státy se svou hegemonní zahraniční politikou, která podkopává mír a stabilitu a svět tím trpí už příliš dlouho“.

Podle autorů je nafukování „čínské hrozby“ jedním z nástrojů této americké politiky a pomáhá „některým americkým politikům“ odvést doma pozornost od neřešitelných problémů samotných Spojených států, jako například kolabující politický systém.

„Pro Čínu jsou to Spojené státy, které ohrožují suverenitu a územní celistvost neustálým zasahováním do jejich vnitřních záležitostí, ať už na Tchaj-wanu, v Sin-ťiangu, Hongkongu nebo Tibetu. Výkřiky USA o „čínské hrozbě“ jsou jako když zloděj křičí „Chyťte zloděje!“ dodává „China Daily“.

ZDROJ: China Daily / News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.